
  Liga de Futbol San Lorenzo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 139

Categoría: Categoría Libre Fecha: Domingo - Mayo 11, 2025 Hora: 09:00 Cancha: CANCHA 2 UNIDAD DEPORTIVA DE SAN LORENZO

Etapa: Fase de Grupos Jornada: Fecha 14 Vocal: 

BANDOLEROS v DEP. SAN LORENZO

0 3
J C G TA TR Jugadores

4 - Gustavo Suarez

9 - Alex Mendez

19 - Martin Ruiz

23 - Raul Garcia

27 - Hugo Garcia

33 - Julio Mendoza

Jugadores sancionados en la vocalía No.139

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 1.00

J C G TA TR Jugadores
1 - Angel Galvan

3 - Alvaro Canseco

4 - Sadrac Taboada

6 - Uriel Santos

8 - Lorenzo Gomez

9 - Pedro Lopez

10 - Mario Taboada

13 - Alberto Hernandez

14 - Eduardo Gonzalez

15 - Christian Ortiz

16 - Leonardo Ruiz

18 - Fernando Garcia

19 - Leonel Mendoza

23 - Daniel Ortiz

27 - Lorenzo Gomez

28 - Brayan Gomez

31 - Christian Lopez

50 - Luis Sanchez

69 - Andres Hernandez

  x3 100 - Registro De Goles

Jugadores sancionados en la vocalía No.139

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga de Futbol San Lorenzo, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga de
Futbol San Lorenzo.
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  Liga de Futbol San Lorenzo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 139

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Bandoleros (0) - Dep. San Lorenzo (3), por lo
demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

no se llevó a cabo porque solo se presentaron 7 jugadores de bandoleros

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  victor carmona
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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